; ‘ g & vier Briiche, Dezimalstellen, Reihenfolge der
%y v=v OO Operationen mit Klammern

Name: Datum: Ergebnis:

1 3
5,2x16+4+32,9-2) = (F+43)x4-47=

_ _ 3 3
(5,4—4,1)x 5+4,6 CREDPERES

1 3 1 3
5—-)x4+5,3= 16(= + =)+4x5-= =

1

. A= 3
2,4 % 16+4+24,2—4) 2,6%10+5-2(; = 5) =

20(2,6+2,9)+5%x2—4,7= %1_5®+3x4+4:
2 9
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vier Briiche, Dezimalstellen, Reihenfolge der
Operationen mit Klammern

Name:

1
5,2%16+4+3(2,9~ 2 =29

5.4—-41)x5+44,6= L _ L
T 10 10
1 233 3
5—-)x4+53="=23"
=3 ET) 10

2,4x16+4+2(4,2—-4)=10

393 3
202,6+2.9)+5%x2—-47=— =39—
02,6 +2,9)+5x , 7 0 3910

Datum: Ergebnis:
3 31 1
- +4,3)x4—-4,7= — =15=
(4 »3) ’ 2 2

3 3
23,5 x5+2=(-13
G-39x5+2=(13)

31 3 541 1
65 +3) 74X 5= 75 73033
301 131 1
2.6x10+5-2(0 — 2)= 20 — 4
67105527 =3)= 3 30

286

9(% ~5,6)+3x 4+4=(—T)=(—57é)

www.snowmath.com



https://www.snowmath.com

